IIpomexyToyHasi aTTecTallMsa 0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 kiacca.

AEMOBEPCHUHA
o 1. CpaBHuTe yncrna:
5

a) 0,48503 u 0,46987; 0) — E u -0,8.
0 2. HaiiguTe 3Hau€HUE BBIPAKECHMUSL:

2 1 1

a)—:(=—-=); 6) -7 + 15 - 40; B) -4 - 0,3 5,82
9 5 6

0 3. Jlyia mocanky IIBETOB Ha KIIyMOax 3aroToBIIH 80 JTyKOBHII TIONBIAHOB. JIYKOBHIIEI OEITBIX TIOJIBIIAHOB COCTABUIIA
30 % Bcex mykouI. CKOIBKO JIyKOBHII TIOJIBIIAHOB APYTOro IBeTa?

0 4. OT WIKOJIBI B OJTHOM HAIPABJICHUU OJJHOBPEMEHHO BBIILIHU 1Ba YucHHKA. CKOPOCTh OJJHOTO YUYCHHUKA 3,2 KM/4,
ckopocTh apyroro 4,5 km/4. Kakoe paccrosiaue OyneT Mexay yueHukamu: uepes 0,4 u?

o0 5. JleTckast urpoBas IUIOIIAIKa PSIMOYTOIbHOM (hopMbI uMeeT pa3mepbl 11,5 M u 8,1 M. Haliaute e€ rumomas.
(OTBeT OKpyrANTE A0 EAMHMII. )

0 6. [TocTpoiite Kakoi-HUOYAb MapaIIICIOTPaMM, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI 4 CM H 2 CM .

* 7. Pacmonoxure B MopsAAKE BO3paCTaHNA YUCIIA:

2
—, 0,8;0,37.
5

* 8. SI6monsimu 3ausTO 0,4 Beero caga. OcraBmmecss 9 COTOK 3aHATHI TPYIIEBBIME JIepeBbIMU. CKOJIBKO COTOK 3aHATO
S0JIOHAMU?

* 9. Haiinnte 006€M MHOTOTpaHHHKA, H300paXKEHHOTO HAa PUCYHKE.

3cMm

12¢m 10c™m

Y 8cmMm
6 cm

OTBeThI K KOHTPOJILHON padoTe.

; o .
la |16 | 2a | 26 | 28 3 4 5 |6 7 8 9
41> | < g % -32 | 7,02 | 481 |0,52xkm | 93m* | |37 2.0 6c | 528cm’




Kputepuu oniennBanus paboThl.

OtMmeTka «3»

OtMmeTka «4»

OTMeTKa «5»

3amanue

o

o

(o}

BrinosiHeHO BEpHO

6

7

1

8

2

Ecnu 3amanue cogepUT MyHKTHI a),0) U T. ., TO KOKIBIA MyHKT CYUTACTCS KaK OTJCIIBHOE

3aJaHHuC.




